

**relazionipubbliche** / *Prot. n. 3236 del 17/10/11*

---

**Da:** Servizio gestione Risorse Umane - Concorsi [sper.concorsi@pec.aslnapoli3sud.it]

**Inviato:** lunedì 17 ottobre 2011 13.42

**A:** relazionipubbliche@pec.aslnapoli3sud.it

**Allegati:** rettifica nota 32277.PDF

Prot. n° 32672 del 17 OTT. 2011

**Al Direttore**  
**UOC Relazioni con il Pubblico**

**OGGETTO:** Rettifica nota prot.32277 del 12/10/2011.

Con riferimento alla nota protocollo in oggetto, si chiedeva alla S.V. di pubblicare la determina "Revoca sia dell'Avviso che della Riapertura Termini "Istituzione Albo Aziendale degli Aspiranti all'incarico di Presidente componente delle Commissioni di Invalidità Civile, Legge 104/92 e Legge 68/99" all'Albo Pretorio Informatico indicando per mero errore materiale "**link determine di interesse pubblico**" invece di "**link avvisi interni**".

Pertanto, a rettifica della suddetta nota, si chiede di pubblicare la suddetta determina all'Albo Pretorio Informatico "**link avvisi interni**", a decorrere dal **18/10/2011** a tutto il **08/11/2011**.

Inoltre, si ribadisce la richiesta fatta nella suddetta nota di pubblicizzare sul sito tale provvedimento di revoca.

*Il Direttore*  
*del Servizio Gestione Risorse Umane*  
*Dott.ssa Anita Vicino*